

N.° PROGR.	N.° della CASA e TIPI di PRODOTTO	POSIZIONE 'D' o 'S' e PIANO	ASSEGNATARIO	VIA e NUMERO CIVICO	SUPERFICIE UTILE CONVENZIONALE mq.	COEFFICIENTI DI RIDUZIONE				SUPERFICIE VIRTUALE mq.	INCIDENZA MILLESIMALE	COSTO TOTALE DI COSTRUZIONE DEL COMPLESSO L.	COSTO AT. TRIBUITO AL L'ALLOGGIO L.	QUOTA MENSILE L.	NOTE
						ESPOSIZIONE	ELEVAZIONE	LUMINOSITA'	FINALE						
1	1-42B	p.t. D			63.623	0.950	0.90		0.855	54.398	7.3245	193.626.051(a)	1.653.582	3.937	a) Opere murarie e infissi (con- trattuali b) Sistemazioni generali esterne c) Spese generali 3/ d) Indennità esproprio e) Totale costo presunto
2	4 piani	" C			53.763	0.990	0.90		0.891	47.903	6.4500	635.084(b)	1.456.155	3.467	
3		" S			63.447	0.970	0.90		0.873	55.389	7.4580	5.827.834(c)	1.683.441	4.009	
4		1° p. D			64.233	0.950	1.00		0.950	61.021	8.2163	25.671.423(d)	1.854.915	4.416	
5		" C			54.487	0.990	1.00		0.990	53.942	7.2631	225.760.392(e)	1.639.720	3.904	
6		" S			64.057	0.970	1.00		0.970	62.135	8.3663		1.888.779	4.497	
7		2° p. D			64.233	0.950	1.00		0.950	61.021	8.2163		1.854.915	4.416	
8		" C			54.487	0.990	1.00		0.990	53.942	7.2631		1.639.720	3.904	
9		" S			64.057	0.970	1.00		0.970	62.135	8.3663		1.888.779	4.497	
10		3° p. D			64.233	0.950	0.98		0.931	59.801	8.0520		1.817.823	4.328	
11		" C			54.487	0.990	0.98		0.970	52.852	7.1164		1.606.601	3.825	
12		" S			64.057	0.970	0.98		0.951	60.918	8.2024		1.851.777	4.409	
13	2-41B	p.t. D			50.068	0.970	0.90		0.873	43.709	5.8853		1.328.668	3.163	
14	4 p.	" S			58.712	0.966	0.90		0.869	51.021	6.8698		1.550.929	3.693	
15		1° p. D			50.630	0.970	1.00		0.970	49.111	6.6127		1.492.886	3.554	
16		" S			59.836	0.966	1.00		0.966	57.802	7.7829		1.757.071	4.184	
17		2° p. D			50.630	0.970	1.00		0.970	49.111	6.6127		1.492.886	3.554	
18		" S			59.836	0.966	1.00		0.966	57.802	7.7829		1.757.071	4.184	
19		3° p. D			50.630	0.970	0.98		0.951	48.149	6.4831		1.463.627	3.485	
20		" S			59.836	0.966	0.98		0.947	56.665	7.6298		1.722.507	4.101	
21	3-41B	p.t. D			58.712	0.966	0.90		0.869	51.021	6.8698		1.550.929	3.693	
22	4 p.	" S			50.068	0.976	0.90		0.878	43.960	5.9191		1.336.298	3.182	
23		1° p. D			59.836	0.966	1.00		0.966	57.802	7.7829		1.757.071	4.184	
24		" S			50.630	0.976	1.00		0.976	49.415	6.6536		1.502.119	3.576	
25		2° p. D			59.836	0.966	1.00		0.966	57.802	7.7829		1.757.071	4.184	
26		" S			50.630	0.976	1.00		0.976	49.415	6.6536		1.502.119	3.576	
27		3° p. D			59.836	0.966	0.98		0.947	56.665	7.6298		1.722.507	4.101	
28		" S			50.630	0.976	0.98		0.956	48.402	6.5172		1.471.326	3.503	
29	4-41B	p.t. D			50.068	0.946	0.90		0.851	42.608	5.7370		1.295.187	3.084	
30	4 p.	" S			58.712	0.943	0.90		0.849	49.846	6.7116		1.515.213	3.608	
31		1° p. D			50.630	0.946	1.00		0.946	47.846	6.4491		1.455.951	3.467	
32		" S			59.836	0.943	1.00		0.943	56.425	7.5975		1.715.215	4.084	
33		2° p. D			50.630	0.946	1.00		0.946	47.896	6.4491		1.455.951	3.467	

N.º PROG.	N.º della CASA e TIPI di PRODOTTO	POSIZIONE 'D' o 'S' e PIANO	ASSEGNATARIO	VIA e NUMERO CIVICO	SUPERFICIE UTILE CONVENZIONALE mq.	COEFFICIENTI DI RIDUZIONE				SUPERFICIE VIRTUALE mq.	INCIDENZA MILLESIMALE	COSTO TOTALE DI COSTRUZIONE DEL COMPLESSO L.	COSTO AT. TRIBUITO AL L'ALLOGGIO L.	QUOTA MENSILE L.	NOTE
						ESPOSIZIONE	ELEVAZIONE	LUMINOSITA'	FINALE						
34		2°p. S			59.836	0.943	1.00		0.943	56.425	7.5975		1.715.215	4.084	
35		3°p. D			50.630	0.946	0.98		0.927	46.934	6.3195		1.426.693	3.397	
36		" S			59.836	0.943	0.98		0.924	55.288	7.4444		1.680.651	4.002	
37	5-41B	p.t. D			53.618	0.956	0.90		0.860	46.111	6.2087		1.401.679	3.337	
38	3p.	" S			62.262	0.960	0.90		0.864	53.794	7.2432		1.635.228	3.893	
39		p.1 D			54.180	0.956	1.00		0.956	51.796	6.9742		1.574.498	3.749	
40		" S			63.386	0.960	1.00		0.960	60.851	8.1934		1.849.745	4.404	
41		2°p. D			54.180	0.956	0.98		0.937	50.767	6.8356		1.543.208	3.674	
42		" S			63.386	0.960	0.98		0.941	59.646	8.0312		1.813.127	4.317	
43	6-41B	p.t. D			62.262	0.960	0.90		0.864	53.794	7.2432		1.635.228	3.893	
44	3p.	" S			53.618	0.968	0.90		0.871	46.701	6.2882		1.419.626	3.380	
45		1°p. D			63.386	0.960	1.00		0.960	60.851	8.1934		1.849.745	4.404	
46		" S			54.180	0.968	1.00		0.968	52.446	7.0617		1.594.252	3.796	
47		2°p. D			63.386	0.960	0.98		0.941	59.646	8.0312		1.813.127	4.317	
48		" S			54.180	0.968	0.98		0.949	51.417	6.9232		1.562.984	3.721	
49	7-41B	p.t. D			53.618	0.970	0.90		0.873	46.809	6.3027		1.422.900	3.388	
50	3p.	" S			62.262	0.963	0.90		0.867	53.981	7.2684		1.640.917	3.907	
51		1°p. D			54.180	0.970	1.00		0.970	52.555	7.0764		1.597.571	3.804	
52		" S			63.386	0.963	1.00		0.963	61.041	8.2190		1.855.525	4.418	
53		2°p. D			54.180	0.970	0.98		0.951	51.525	6.9377		1.566.258	3.729	
54		" S			63.386	0.963	0.98		0.944	59.836	8.0567		1.818.884	4.331	
55	8-41B	p.t. D			50.068	0.946	0.90		0.851	42.608	5.7370		1.295.187	3.084	
56	4 p.	" S			58.712	0.960	0.90		0.864	50.727	6.8302		1.541.989	3.671	
57		1°p. D			50.630	0.946	1.00		0.946	47.896	6.4491		1.455.951	3.467	
58		" S			59.836	0.960	1.00		0.960	57.443	7.7345		1.746.144	4.157	
59		2°p. D			50.630	0.946	1.00		0.946	47.896	6.4491		1.455.951	3.467	
60		" S			59.836	0.960	1.00		0.960	57.443	7.7345		1.746.144	4.157	
61		3° p. D			50.630	0.946	0.98		0.927	46.934	6.3195		1.426.693	3.397	
62		" S			59.836	0.960	0.98		0.941	56.306	7.5814		1.711.580	4.075	
63	9-41B	p.t. D			58.712	0.960	0.90		0.864	50.727	6.8302		1.541.989	3.671	
64	4p.	" S			50.068	0.966	0.90		0.869	43.509	5.8584		1.322.595	3.149	
65		1°p. D			59.836	0.960	1.00		0.960	57.443	7.7345		1.746.144	4.157	
66		" S			50.630	0.966	1.00		0.966	48.909	6.5855		1.486.745	3.540	

N.º PROGR.	N.º della CASA e TIPI di PROGETTO	POSIZIONE 'D' o 'S' e PIANO	ASSEGNATARIO	VIA e NUMERO CIVICO	SUPERFICIE UTILE CONVENZIONALE mq.	COEFFICIENTI DI RIDUZIONE				SUPERFICIE VIRTUALE mq.	INCIDENZA MILLESIMALE	COSTO TOTALE DI COSTRUZIONE DEL COMPLESSO L.	COSTO AT. TRIBUITO AL L'ALLOGGIO L.	QUOTA MENSILE L.	NOTE
						ESPOSIZIONE	ELEVAZIONE	LUMINOSITA'	FINALE						
67		2º p. D			59.836	0.960	1.00		0.960	57.443	7.7345		1.746.144	4.157	
68		" S			50.630	0.966	1.00		0.966	48.909	6.5855		1.486.745	3.540	
69		3º p. D			59.836	0.960	0.98		0.941	56.306	7.5814		1.711.580	4.075	
70		" S			50.630	0.966	0.98		0.947	47.947	6.4559		1.457.487	3.470	
71	10.41B	p.t. D			50.068	0.970	0.90		0.873	43.709	5.8853		1.328.668	3.123	
72	4p.	" S			58.712	0.966	0.90		0.869	51.021	6.8698		1.550.929	3.693	
73		1º p. D			50.630	0.970	1.00		0.970	49.111	6.6127		1.492.886	3.554	
74		" S			59.836	0.966	1.00		0.966	57.802	7.7829		1.757.071	4.184	
75		2º p. D			50.630	0.970	1.00		0.970	49.111	6.6127		1.492.886	3.554	
76		" S			59.836	0.966	1.00		0.966	57.802	7.7829		1.757.071	4.184	
77		3º p. D			50.630	0.970	0.98		0.951	48.149	6.4831		1.463.627	3.485	
78		" S			59.836	0.966	0.98		0.947	56.665	7.6298		1.722.507	4.101	
79	11.41B	p.t. D			58.712	0.952	0.90		0.857	50.316	6.7749		1.529.504	3.642	
80	4p.	" S			50.068	0.976	0.90		0.878	43.960	5.9191		1.336.298	3.182	
81		1º p. D			59.836	0.952	1.00		0.952	56.964	7.6700		1.731.582	4.123	
82		" S			50.630	0.976	1.00		0.976	49.415	6.6536		1.502.119	3.576	
83		2º p. D			59.886	0.952	1.00		0.952	56.964	7.6700		1.731.582	4.123	
84		" S			50.630	0.976	1.00		0.976	49.415	6.6536		1.502.119	3.576	
85		3º p. D			59.836	0.952	0.98		0.933	55.827	7.5169		1.697.018	4.041	
86		" S			50.630	0.976	0.98		0.956	48.402	6.5172		1.471.326	3.503	
87	12.41B	p.t. D			53.618	0.956	0.90		0.860	46.111	6.2087		1.401.679	3.337	
88	3p.	" S			62.262	0.948	0.90		0.853	53.109	7.1510		1.614.413	3.844	
89		1º p. D			54.180	0.956	1.00		0.956	51.796	6.9742		1.574.498	3.749	
90		" S			63.386	0.948	1.00		0.948	60.090	8.0909		1.826.605	4.349	
91		2º p. D			54.180	0.956	0.98		0.937	50.767	6.8356		1.543.208	3.674	
92		" S			63.386	0.948	0.98		0.929	58.886	7.9288		1.790.009	4.262	
93	13.41B	p.t. D			62.262	0.953	0.90		0.858	53.421	7.1930		1.623.894	3.866	
94	3p.	" S			53.618	0.968	0.90		0.871	46.701	6.2882		1.419.626	3.680	
95		1º p. D			63.386	0.953	1.00		0.953	60.407	8.1336		1.836.245	4.372	
96		" S			54.180	0.968	1.00		0.968	52.446	7.0617		1.594.252	3.796	
97		2º p. D			63.386	0.953	0.98		0.934	59.203	7.9715		1.799.649	4.285	
98		" S			54.180	0.968	0.98		0.949	51.417	6.9232		1.562.984	3.721	
99	14.41B	p.t. D			53.618	0.974	0.90		0.877	47.023	6.3315		1.429.402	3.403	

N°	N° DELLA CASA E PROGE. TIPO DI PROGETTO	POSIZIONE DELL'ALLOGGIO D'O.S.	ASSEGNATARIO	VIA E NUMERO CIVICO	SUPERFICIE UTILE CONVENZION.	COEFFICIENTI DI RIDUZIONE				SUPERFICIE INCIDENZA VIRTUALE MILLESIMALE	COSTO TOTALE OPERE	COSTO ATTRIBUITO ALL'ALLOGGIO	QUOTA MENSILE	N	O	T	E
						ESPOSIZIONE	ELEVAZIONE	LUMINOSITA'	FINALE								
100	3p.	p.t. S			62.262	0.970	0.90		0.873	54.355	7.3187	1.652.273	3.934				
101		1° p. D			54.180	0.974	1.00		0.974	52.771	7.1055	1.604.140	3.819				
102		" S			63.386	0.970	1.00		0.970	61.484	8.2786	1.868.980	4.450				
103		2° p. D			54.180	0.974	0.98		0.955	51.742	6.9669	1.572.850	3.745				
104		" S			63.386	0.970	0.98		0.951	60.280	8.1165	1.832.384	4.363				
105	15.41B	p.t. D			62.362	0.950	0.90		0.855	53.234	7.1678	1.618.205	3.853				
106	3p.	" S			53.618	0.944	0.90		0.850	45.575	6.1365	1.385.379	3.299				
107		1° p. D			63.386	0.950	1.00		0.950	60.217	8.1080	1.830.465	4.358				
108		" S			54.180	0.944	1.00		0.944	51.146	6.8367	1.554.744	3.702				
109		2° p. D			63.386	0.950	0.98		0.931	59.012	7.9458	1.793.847	4.271				
110		" S			54.180	0.944	0.98		0.925	50.117	6.7481	1.523.454	3.627				
111	16.41D	p.t. D			53.618	0.956	0.90		0.860	46.111	6.2087	1.401.379	3.237				
112	3p.	" S			62.262	0.950	0.90		0.855	53.234	7.1678	1.618.205	3.853				
113		1° p. D			54.180	0.956	1.00		0.956	51.796	6.9742	1.574.498	3.749				
114		" S			63.386	0.950	1.00		0.950	60.217	8.1080	1.830.465	4.358				
115		2° p. D			54.180	0.956	0.98		0.937	50.767	6.8356	1.543.208	3.674				
116		" S			63.386	0.950	0.98		0.931	59.012	7.9458	1.793.847	4.271				
117	17.41B	p.t. D			53.618	0.970	0.90		0.873	46.809	6.3027	1.422.900	3.388				
118	3p.	" S			62.262	0.966	0.90		0.869	54.106	7.2852	1.644.710	3.916				
119		1° p. D			54.180	0.970	1.00		0.970	52.555	7.0764	1.597.571	3.804				
120		" S			63.386	0.966	1.00		0.966	61.231	8.2446	1.861.304	4.432				
121		2° p. D			54.180	0.970	0.98		0.951	51.525	6.9377	1.566.258	3.729				
122		" S			63.386	0.966	0.98		0.947	60.027	8.0825	1.824.708	4.345				
123	18.41B	p.t. D			62.262	0.966	0.90		0.869	54.106	7.2852	1.644.710	3.916				
124	3p.	" S			53.618	0.976	0.90		0.878	47.077	6.3388	1.431.050	3.407				
125		1° p. D			63.386	0.966	1.00		0.966	61.231	8.2446	1.861.304	4.432				
126		" S			54.180	0.976	1.00		0.976	52.880	7.1201	1.607.437	3.827				
127		2° p. D			63.386	0.966	0.98		0.947	60.027	8.0825	1.824.708	4.345				
128		" S			54.180	0.976	0.98		0.956	51.796	6.9742	1.574.498	3.749				
129	19.41B	p.t. D			63.623	0.938	0.90		0.844	53.698	7.2303	1.632.315	3.837				
130	4p.	" S			53.763	0.962	0.90		0.866	46.559	6.2690	1.415.292	3.370				
131		1° p. D			53.447	0.978	0.90		0.880	55.833	7.5178	1.697.221	4.041				
132		" S			54.233	0.938	1.00		0.938	60.250	8.1125	1.831.481	4.361				

N° PROGR.	N° DELLA CASA E TIPO DI PROGETTO	POSIZIONE DELL'ALLOGGIO D. S.	ASSEGNATARIO	VIA E NUMERO CIVICO	SUPERFICIE UTILE CONVENZION.	COEFFICIENTI DI RIDUZIONE				SUPERFICIE VIRTUALE	INCIDENZA MILLESIMALE	COSTO TOTALE OPERE	COSTO ATTRIBUITO ALL'ALLOGGIO	QUOTA MENSILE	N	C	T	E	
						ESPOSIZIONE	ELEVAZIONE	LUMINOSITA'	FINALE										
133	19.42B	1°p. C			54.487	0.962	1.00		0.962	52.416	7.0577		1.593.349	3.794					
134	4p.	" S			64.057	0.978	1.00		0.978	62.648	8.4354		1.904.379	4.534					
135		2°p. D			64.233	0.938	1.00		0.938	60.250	8.1125		1.831.481	4.361					
136		" C			54.487	0.962	1.00		0.962	52.416	7.0577		1.593.349	3.794					
137		" S			64.057	0.978	1.00		0.978	62.648	8.4354		1.904.379	4.534					
138		3°p. D			64.233	0.938	0.98		0.919	59.030	7.9482		1.794.389	4.272					
139		" C			54.487	0.962	0.98		0.943	51.381	6.9183		1.561.878	3.719					
140		" S			64.057	0.978	0.98		0.958	61.367	8.2629		1.865.436	4.442					
										7.426.819	1000.0000								
												225.760.392							

Roma, 2/1/1960

IL GEOMETRA INCARICATO

IL CAPO SERVIZIO PATRIMONIALE

